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Bebreoen, Főtér, Limeraolit-jileu, Lilául at. 
as adrareia aitaL

fogjuk tenni most sem. Csak egy 
esetben ad a nemzet több ujonoot, 
akkor, ha meglesz a magyar had­
serege ha megadják a magyar ve­
zényszót! E nélkül hiába minden, 
kár az időt pocsékolni, kár tár­
gyalni és paktálni, a dolog amúgy 
is kudarccal végződne. A független­
ségi képviselők hallani sem akarnak 
Schönaich követeléséről, hivatkozva 
a paktumra, — amely az ő tudo­
másuk szerint — kikapcsol min­
denféle katonai kérdést. Úgy infor­
málták a koalícióhoz tartozó párto­
kat, az országgyűlésen is kijelen­
tették, hogy a kormány csak a ren­
des szükségletek ellátására nyújtott 
garanciát. Ezenfölül pedig semmit! 
Egy rézfillért sem! Aki ámítani 
merte a nemzetet, lakolni fog!

A protestánsok ünnepe.
A reformáció évfordulója.

(Saját tudósítónktól.) Ünnepre 
szólaltak meg a református tem-
Ídómokban az összes harangok, 
stennek való hálaadásra hívták az 

ünneplőbe öltözött hivők seregót. 
Nagy nap volt. Ünnepe a protes­
táns világnak !

Hozzák a vörös posztót
Létszámemelést akarnak.

Wekerle megróbálja?

Béosben nem tudnak nyugton 
maradni s már törik a fejüket a 
sokszor elpáholt hadsereg legfőbb 
vezetői, hogy mikor rohanják meg 
ismét a magyarokat tulköveteléseik- 
kel. Az uj hadügyminiszter, Schön­
aich báró bejelentette a nyjívános- 
ságnak, hogy ő kérni fogja a had­
sereg létszámának jelentékeny föl­
emelését s ezt bátran megteheti, 
annál is inkább, mert követelésének 
előterjesztését nem zárja ki az a 
paktum, amely a koronával létre­
jött. Úgy látszik, Schönaich idő 
előtt szalajtotta ki a száján, hoery 
tulajdonképpen mi a szándéka. Jött 
a oafolat s azóta egyebet se csinál­
nak az intéző-körök, csak cáfolnak. 
Ezekből azonban egész nyíltan ki­
olvashatjuk, hogy a létszámemelést 
becsben igen komolyan akarják és 
elszántan követelik.

Pitreich gyors menesztése a 
legszorosabb összefüggésben áll a 
létszámemelés dolgával. Az osztrák

politikai körökben nyíltan beszélik 
már, hogy Pitreichnak azért kellett 
nyugalomba menni, mert nem akart 
vállalkozni arra, hogy a paktum elle­
nére uj katonai követelményeket tá­
masszon Magyarországgal szemben. 
Pitreich ugyanis tudja, hogy az ke- 
reszlüivihetetlen a magyar parla­
mentben, — nem akarta tehát ma­
gát újabb kudarcnak kitenni.

Schönaich, aki késznek mutat­
kozott az udvar katonapolitikájának 
képviseletére, e héten Budapestre 
érkezik, hogy bemutató-látogatást 
tegyen a kormány tagjainál s egy­
úttal közölje Wekerle Sándor mi­
niszterelnökkel, milyen féltételek mel­
lett foglalta el a közös hadügy mi­
niszteri széket. Egészen bizonyosra 
lehet venni, hogy Schönaich elő áll 
majd a létszámfelemeléssel, hivat­
kozva a honvéd-tüzérségre, a mo­
narchia meggyengült haderejére s a 
jó ég tudja, hogy még mi mindenre.

Az ország Wekerle Sándor mi­
niszterelnöktől erélyes kinyilatkoz­
tatását, ünnepélyes megpecsételósét 
szerette volna annak, hogy a kor­
mány semmiféle katonai terhet nem 
vállal. Mert ha nem tettük ezt a 
küzdelem során, amikor a nyers 
erőszak ült tort az országon — nem

A montenxi kis lány.
Irta: Frédárioz Mistral.

Monteuxben élt egyszer egy kis lány. 
Oly szőke volt, mint az arany. Kosénak 
nevezték. Egy vendéglős leánya volt, kedves 
és derék leányka s úgy énekelt, mint egy 
angyal. Szent Gens napján, a monteuxi 
templomavatás évfordulóján Rosette apja 
ogy énekest hozatott. Az énekes fiatal volt 
fi beleszeretett a szőke leányba, a leány ő 
belé s igy egymáséi lettek, a kis Rosette 
Bordás felesége lett

Isten veled. Monteux 1 Együtt elutaz­
tak. Mily gyönyörűség volt, szabadon, mint 
a levegő, fiatalon, mint a viz, egyéb dolguk 
se volt, mint egymást szeretni és énekelni, 
hogy megélhetésüket biztosítsák.

Az első szent ünnep, melyen Rosette 
énekelt. Úgy emlékszem rá, mintha tegnap 
lett volna. A vásártéri kávéházban volt, a 
pagy terem zsúfolásig megtelt. Rosette, aki 
jobban félt, mint egy veréb, a háttérben 
ádt szőke hajával, szép meztelen karjával, 
férje lábainál ült és gitáron kísérte.

Fojtó gőz volt A terem tele volt pa­
rasztokkal. De egyetlenegy csípős megjegy­
zés se hallatszott. Csak ennyit mondtak:

— Ej de szépl Milyen édes és milyen

gyönyörűen énekeli S nem is messziről 
való, montenxi.

Rosette nem is énekelt csúf dolgokat. 
A hazáról, zászlóról, csatákról, szabadság­
ról, dicsőségről dalolt s mindezt oly szen­
vedéllyel, akkora buzgalommal, oly hévvel, 
hogy a férfiak remegni kezdtek, végül pedig 
felkiáltott:

— Éljen Szent Gensb
Tapsoltak, hogy a terem szinte meg­

remegett belé. Rosette leszállt az emelvény­
ről, vidám arccal kezdett tányérozni, a nagy 
rézdarabok csak úgy hullottak a tányérba; 
és megelégedetten, mintha százezreket ka­
pott volna, öntötte a pénzt iórje gitárjába 
és igy szólt:

— Ide nézz, ha tovább igy megy, nem­
sokára gazdagok leszünk.

Bordasnó kedvet kapott arra, hogy a 
városokban is szerencsét próbál. S itt is, 
mint a falvakban, feltűnést keltett a mon- 
teuxi leány. Zászlóval a kezében Lengyel- 
orszigról énekelt s e hazafias dalokat oly 
bensőséggel mondta el, hogy borzalom fo­
gott el bennünket. Végül elhatározta, hogy 
Parisba megy.

Párisba sietett tehát. Ez az a mágnes, 
mely mindent magához vonz. S itt is, mint 
mindenütt, sőt még inkább a tömeg ked­

vence lett. A császárság végnapjaiban volt 
ez, a gesztenye sistergett a parázsban és 
Bordasnó a Marseillaise! énekelte. Soha 
énekesnő ezt a himnuszt oly szenvedéllyel, 
akkura lelkesedéssel el nem dörögte. A mun­
kások, az utcakövezők a sugárzó szabadsá­
got látták benne s a költők neki ajánlották 
dalaikat

Következett a háború, a vereség, a 
forradalom, az ostromállapot, csapás-csapás 
után. A kis monteuxi asszony, aki mint 
egy madár a viharban, ide-oda röpködött óe 
a puskaporszagtól, az általános mámortól éa 
a népszerűségtől megrészegedett, most mint 
egy kis dómon, a „Marianne“-ról szóló dalt 
énekehe . . . Elénekelte volna akár a vízben, 
de még szívesebben a tűzben.

Egy napon a felkelés hulláma magával 
sodorta az utcán és mint egy szalmaszálat, 
elragadta a Tuileriákig. A csőcselék, mely 
most király lett, tombolt a királyi termek­
ben. Puskaportól fekete karok megragadták 
Mariannet — mert a fólkelők szemében 6 
volt Marianne megtestülése és vörös zász­
lókkal körüllengve a trónra emelték.

— Énekeld nekünk — kiáltották feléjV 
— az utolsó dalt, melyet ez átkozott falak 
még hallanak.

S a kis monteuxi asszony föltette szőke

Jó cipőket olcsón 
esei 1*. dlűck Ede legnagyobb férfi- női 

és gyermek oipőáru- 
hátáuan vehetünk 1! Debrecen Piac- és Kos- 

sut h-n. sarkán 
I a tistemplGtninal szembek,

Férfi kalapok és fehérnemüek nagy választékban kaphatók.
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, Ezelőtt 330 esztendővel füg- 
reaztette ki Luther nagy elhatáro- 
sással hires 92« pontját a witten­
bergi templom ajtajára.

Luthernek, Kálvinnak és Zwin- 
glinek a napja október 81.

A lármás, kenyérért való küz­
delem tegnap mintha megszűnt 
volna, oly csendes lett a város, 

’a máskor legforgalmasabb 
pontjain is. A zaj redukálása tin- 
nepiessó tette külsőleg is a nagy 
napot, mely a lelkekben úgy is az 
volt már.

A kálvinista, Róma méltón ün­
nepelte meg a nagy reformátorok 
emlékét* a templomokban hálaadó 
istentisztelet volt, a gályarabságot 
rendezett vértanuk emlékére is ke­
gyelettel gondoltak a hálás utó­
dok, délután is ünnepélyre gyűltek 
össze. . .

A mostani ünnepély annal lé­
lekemelőbb volt, mert ott volt a 
szivekben a tudat,, hogy azok, kik 
a haza függetlenségével kapcsolat­
ban a vallásszabadságért is fegy­
vert ragadtak es küzdöttek. Rákóczi, 
Thököly immár hazajöttek és ha­
zai földben álmodhatnak szebb 
jövőről, küzdelmük céljának telje­
sedéséről. Ez a tudat még fensé­
gesebbé, magasztosabbá telte a teg­
napi ünnepségeket, melyek lefolyá­
sáról az alábbiakban számolunk be '.

A Nagytemplomban.
Reggel 8 órakor az összes református 

templomokban megszólaltak a harangok,

Jelezve a protestánsok nagy ünnepét s a 
iveket hálaadásra, Isten előtt való lebom­
lásra híva. Minden templomban ünnepi 

istentisztelet volt, melyen a me-jelent, díszbe 
eltözött hivek előtt magyarázták meg a 
lelkipásztorok a nagy nap jelentőségét.

A íóistenti ztelet d. e. kilenc órakor 
kezdődött a Nagytemplomban, amikor is 
megszólaltak a templom összes harangjai.

hajára a vörös sipkát és elénekelte a „La 
Oanaille“-t.

Hangos „Éljen a köztársasági“ kiáltás 
követte az utolsó refrént. Csak egy a tömeg­
ben elvesző hang válaszolt provencali 
nyelven: „

— Éljen Szent Gens I
E pillanatban kőd borult a kis asz- 

szony szemére; kék szemében két köny- 
csepp ragyogott, elhalványodott, mint egy
halott. .... .

— Nyissátok ki az ajtót, hadd kapjon 
levegőt! — kiáltoztak, midőn látták, hogy 
szinte eszméletlenül rogy össze.

DehogyI Szegény Rosette! Nem a le­
vegőnek volt bijjával, Monteux hiánvzott 
neki, Szent Gens a hegyen, a provencei ün­
nepeken érzett ártatlan öröm, melyet egy 
ismeretlen hang fölébresztett emlékezetében.

Közben a tömeg vörös zászlókkal el­
rohant a nagy, nyitott ajtókon. Paris lölött 
az ágyuk menydörögtek egyre hangosabban, 
szörnyű hírek szálltak a komor utcákon; 
a távolban hosszas, elnyúlt fegyverropogás 
hallatszott; petruleumszag fojtogatta a tüdőt 
B néhány órával később a Tuileriákban ha­
talmas lángoszlop szállt az ég felé.

Szegény kis monteuxi leány I Soha 
senki nem hallott többé felőled l

Zsúfolásig megtelt jóval as istentlsatetet 
ki*7(iete előtt a templom minden hajója és &SX ünnepi ruhába öltözött isten élő 
hívekkel As esrekre menő ünneplők sorai­
ban ott voltak a protestáns egyháaak velő­
től és tényezői, élükön Kiss Áron püspökkel

«ríf főgoodiivkk.l.
Megjelentek a debreceni ref. egyn«e ö«***« 
lelko.zei, az egyháztanács tagjai, a tan­
intézetek tanárai, a főiskolai összes tan­
szakuk tanárkara és teljes számban tanuló
lfjUSáMiro a „Jövel szent lélek Ur Is­
ten . . . “ kezdetű magasztos ének felhang­
zott,* akkorára már talpalatnyi hely sem
V0^" Alka'mi imát, mielőtt a Főiskolai Ének­
kar Luther énekét adta elő, Csiky Lajos 
theol. akadémiai dékán mondott. Ugyancsak 
6 tartott ünnepi egytnzi beszédet is, mely 
magas szárnyalásánál, költői hason atainál 
fogva nagy hatást gyakorolt az ünneplő
közönségre. , . .... . .

Az egyházi beszéd u‘án a tanítóképző- 
intézet éuekl ara sikerültén adott elő egy 
éneket az uj, még most csak próbára bocsá­
tott ónekeskónyvbői.

A lelkek a magasztos igék hatása 
alatt áhitatosan énekelték az istentisztelet 
befejező dicséretet:

„Dicséret, dicsőség magasságban az 
Istennek . . . “

A Kossuth-utoai templomban.
Ugyanabban az időben, mikor a Nagy­

templomban loiyt az ünnepi istentisztelet, a 
helybeli ev. ref. felsőbb leányneveló és 
tanitónőképző intézet tanári kara és növen­
dékei szintén ünnepi istentiszteletre mernek 
a Kossuth-utoai ev. ref. templomba, mely 
ünneplőkkel ugyancsak megtelt. Az ott le­
folyt ünnepi istentiszteleten Uray Sándor 
vallástanár tartott magas röptű egyházi be­
szédet Az intézet növendékeiből álló ének­
kar pedig vallásos énekeket sikerültén 
adott elő.

A gályarabok emlékoezlopánáL
Még a délelőtt folyamán gyülekeztek 

össze az ünneplők a gálvarabok emlékosz­
lopa kóré, hogy az ott tartandó ünnepélyből, 
a szónokuk lelkeutő szavaiból erőt s kitar­
tás raerüsenek. A Főiskolai Énekkar é mke 
u án Kerekes Béla hittanballgató mondott 
ügyes emlékbeszédet, mellyel pályadiiat 
nyert. Igm ke íves jelenet következe t ezután. 
A ref. felsőbb leunynevelő intézet bajos vi­
rágszálai közül egy előlépett s társai nevé­
ben szép szavak kíséretében a gályarabok 
iránt érzett kegyeletük és hálájuk jelűül 
csinos koszorút helyezett el. Mindenkit mé­
lyen megnatott az egyszerűségében igen 
kedves jelenet Kürihy Károly hittanh illgató 
szavalata után a „Te benned bíztunk eleitől 
fogva . . . u kezdetű magasztos zsoltár hangjai­
val ért véget a kegyeletes ünnepély.

működött közre. A nagy közönség lel^
megelégedettséggel a 179. dicséret hanak 
mellett oszlott szót

Ae Iskolákban.
Az fleszee elemi Iskolákban Is an'inc. 

telt a tanítás. Ünnepi díszben eleitek fel „ 
kis növendékek az iskolákba, hol egyházi 
énekek közt a tanítók magyarázták meg a 
nagy nap jelentőségét.

A vidéken ie mindenfelé ünnepélye^ 
tartottak. Hajdúböszörményben is ünnepi i$. 
ten tiszteletet tartottak, melyen dr. Bálivá, 
Dezső lelkész tartott egyházi beszédet.

A főiskolában.
A délelőtti ünnepségek folytatódtak 

délután is; ekkor volt ugyanis a bittan­
hallgató ifjúság ünnepélye a főiskolai dísz­
teremben, mely ez alkalomból oly nagy és 
oly inte.igens közönséget fogadott magába, 
milyenre régen nem emlékszünk. C~ak a 
tanári kar által érthetetlenül betiltott protes­
táns-estélyek alkalmával láttak a diszterem 
falai ily szép közönséget maguk között 
A vezető protestáns férfiakon kívül nagy 
számban volt képviselve a szép nem. A mű­
sor legkiválóbb része dr. Erdős József tbeol. 
akadémiai tanár ünnepi beszéde volt. A szó­
nokot tartalmas előadásáéit ovációban ré­
szesítette hálás hallgatósága. Általános figyel­
met keltett Varga Csongor hittanh illgatónak 
sikerült felolvasása. Nem kevésbbó sikerült 
Bums Jenő és Kun Károly hittanhallgató 
hatásos szavalata. Ezenkívül még a Főis­
kolai Ének-kar tőle megszokott precizitással

Weierle az ujoncemelésröL
Lássuk a paktumot

Béos nem enged.

Országos izgalom.
A pénzügyi bizottság Széli Kál­

mán elnöklete melleit ma délelőtt 
folytatta az 1907. évi költségvetés 
tárgyalását. A pénzügyi tárca volt 
soron. A kormány részéről Wekerk 
Sándor miniszterelnök, pénzügy- 
miniszter és gróf Zichy Aladár a 
felség személye körüli miniszter 
jelentek meg.

A tárgyalás, amely szürkének 
ígérkezett, meglepetéssel kezdődött. 
Rátkay László, a pénzügyi bizottság 
tagja napirend előtt szót kért 8 azt 
a "felszólítást intézte a miniszter- 
elnökhöz, hogy adjon felvilágosí­
tást a katonai kérdés ez idő sze­
rinti állásáról.

— Országos izgalom közepén 
vagyunk — mondotta a többi közt 
a bizottság negyvennyolcas tagjai­
nak feszült érdeklődése mellett - 
mert az az ellenőrizhetetlen hir 
kering, hogy a hadvezetésé» a 
paktum ellenére ujoncemelési köve­
teléssel állt vagy áll elő.

Majd fölemlítette azt a botrá­
nyos rendeletet is, amelylyel a nem­
zeti kormány etryik tagja, Jekei- 
i'alusy honvédelmi miniszter a hon­
védséget eltiltotta a Rákóczi-ünne- 
pen való részvételtől.

a fölszólalás megtörtént, meg­
előzni nem lehetett, a válasz elő 
kitérni szintén lehetetlen volt. 
miniszterelnök megvárta, amíg a 
többi felszólalás is elhangzott- 
ezek már mind szakkérdéseket tár­
gyaltak — utóbb szólásra emel-

Rátkay felszólalására a minisz­
terelnök igy felelt:

— Mindenki tisztában van 
azzal, hogy az ujonclétszám em 
lésére általánosságban szükség va ' 
Hogy mikor, mennyit es mi j 
föltételek mellett adunk 
megállapítva még nincs. Legj 
elég kijelentenem, hogy ® ,
mány eziránt semminemű 
zettséget nem vállalt. A ,k°rn?.. 
áll a programmja alapjánn. » 
dig szó van a paktumról, a 
nem szerencsés kitétel. A *__

Cilii Király tolnai Dániel
»z&ks&aleiái ezen űz.aiail szarazza ba. — Cs ík a Cipő Király cégre tessékSalát iidekät véül mindenki, bogi c*'*»a
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mány, mielőtt kinevezését a ko­
rona részéről megkapta volna, 
programmot kellett, hogy adjon 
arról, bogy mily feltételek alatt 
vállalkozik a feladatra. Ez történt 
ebben az esetben is, de ezek 
intim dolgok a korona és a kor­
mány között és kifelé a kormány- 
programinban nyernek kifejezést. 
Elég sok súlyos kérdés merült 
föl a kormány hat havi műkö­
dése alatt, különféle részről ered­
tek ezek az irritáoiók e nem 
minden szándék nélkül. A pak­
tum pontozatok közzétételét köve­
telheti a magyar képviselőház, a 
kormány programmjának klari- 
fikációja szempontjából. Idegen 
államnak erre azonban befolyása 
nincs, mert ez tisztán intim do­
log. Mi olyan kötelezettséget, 
amely más kormányt kötelezne, 
nem vállalnánk.

Jekelfalusy rendeletét a minisz­
terelnök nem tudta megvédeni. 
Beismerte, hogy az intézkedés való­
ban megtörtént, az események is 
bizonyítják, hogy a rendelet kiada­
tott, mert sem a közös hadsereg, 
sem a honvédség a nemzet ünnepén 
hivatalosan részt nem vett.

Még a közös miniszterek címé­
nek kérdésével foglalkozott s az­
után rátért a pénzügyi politikára.

VÁRMEGYE.
Az amerikai láz. Az amerikai kiván­

dorlás nem akar szünetelni Hajduvármegyé-] 
ben. Újabban amerikai útlevelet kértek 
Megyerinszky József hajdudorogi, Tar cska 
Kálmán vámospércsi, Jakab Mihály nádud­
vari lakosok. Hogy nem csupa jószántukból 
vándorolnak ki a magyarok az uj világba, 
mutatja az is, hogy nem a Fiume-Newyorki 
vonalat választják. A böszörményi és vá­
mospércsi kivándorlók a Bréma-Amerika, a 
nádudvariak a Hamburg-Amerika vonalat 
választják. Ebből is kitetszik, hogy titokban 
a német hajóstársaságok ügynökei huj lógat­
ják kivándorlásra a magyarokat

Kivándorlás Palesztinába. A zionis- 
ták tanításai termékeny talajra találtak Püs­
pökladányban, s ez ellen még a legreakcio- 
náriusabb néppártiaknak sem lehet kifogása, 
hiszen az 6 délibábos álmuk a palesztinai 
visszavándcrlás. Püspökladányból a napok­
ban fog útnak eredni egész család. Haasz 
Rudoli 41 éves kereskedő hasonló korú fe­
leségével, Sohwarc Cilivel és annak szülei­
vel, a 77 éves Schwaroz Ignáccal és a telje­
sen világtalan 69 éves Weisz Rebekával 
kelnek útra Palesztina felé FiumébóL
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Búskomorság miatt ön­
gyilkos.

Felakasztotta magát
H.-Nánáson október 28-án, este 

7 órakor felakasztotta magát Kovács 
Imre 944. sz. a. lakos 24 esztendős 
hasonnevű fia. Ä szülők már le­
feküdtek és a később hazatéri 19 
éves fiú vette észre az öngyilkos­
ságot. De már nem segíthetett rajta 
ő sem.

A fiatal gazda legény túlesett 
már a katonasoron, szelíd lelkű, jó 
fiú volt, aki még a szeszes italt 
sem szenvedhette. Rendezett anyagi 
viszonyok közt éltek, a szülei 2 
hét óta észrevették, hogy a legény 
szomorút, busongó, de ennek nem 
tulajdonították különösebb jelentő­
séget

Rebesgetik, hogy a legény sze­
relmes volt és a leány, a csalfa 
lány másnak adta a szivét. Miután 
az öngyilkosság kétségtelen volt, a 
hatóság megadta a temetésre az 
engedélyt. Nagy részvét kisérte 
utolsó útjára.

A debreceni bandérium.
Milyen a kritika 1

Debrecen, nov. 1.
Rákóczi és a bujdosók koporsó-utján 

Debrecen bandériuma volt a legfényesebb. 
Az összes lapok egyértelmüleg konstatálják 
ezt. AL.bb örömmel reprodukáljuk tekinté­
lyes fővárosi lapok véleményét, itt pedig 
annak a közóhajnak adunk kifejezést, hogy 
a bandérium Debrecen közönségének is mu­
tassa be a budapesti felvonulás legfényesebb 
csoportját.

A bandérium Debrecen közönségének 
képviseletében volt a temetésen s nem csoda, 
ha Debrecen közönsége látni szeretné, hogy 
milyen volt az ő képviselete. A lapok véle­
ménye különben a következő:

A Budapesti Hírlap igy ir: és azután 
egyszerre mindenki figyelmét elfogta Debre­
cen város kileuc deli lovagja. Nem tévedünk 
talán, ha azt ál.ltjuk, hogy ebben a menet­
ben Debrecen nyerte meg legjobban a nézők 
szivét, noha bizony a választás nagyon ne­
héz volt. Képzeljen azonban az olvasd, a ki 
nem volt e napon Budapesten, kilenc deli 
lovast, válogatott gyönyörű paripán ; a lova­
sokon világos kék babos selyem atilla, dús 
eziist sujtással és világos sárga selyem- 
uadtág, fejükön farkasbőrös kucsma, kezük­
ben ezüstbuzogány. A lovak nyeregtakarója 
is tigrisbőrből va ó volt. Csuda-e, hogy egy­
szerre meghódították a fővárost? A közön­
ségben fölszállt a tetszés moraja a díszes 
kuruc lovagok láttára.

A Független Migyarország ezt mondja: 
De talán a legszebbek voltak a debreceni 
párduckacagáuyos hősök. A kék-sárga lobo­
gót büszkén lebbenti meg a szél. A fényes 
napsugár ragyogva törik meg a lovasok 
ezustouzogáuyán. Kék atilla, világos sárga 
nadrág és párducbőrös kucsma az öltözetük. 
A bandériumot Medgyaszay Miklós városi 
tanácsos vezette és résztvettek benne: Kar­
dos Uéza és Gyula, Geréby Pál, ifj. Wesz- 
prémy Zoltán, Kölcsey Sándor, Jéna Kál­
mán, Polgári István és Kertész János.

A Politisches Volksblatt írja: Hami­
sítatlan magyarsággal, büszkén közelednek 
Hujdumegye és Debrecen város kurucai. A 
vezető pompás ménjét két gazdagon sujtá- 
sozott csatlós fogja gyeplőjénél, őt követi 
kilenc párduckacagányos és kucsmás kuruc 
világoskék dolmányban, sárga nadrág és 
csizmában, buzogánnyal a kezükben pom­
pásan ülik meg válogatott szilaj lovaikat. E 
csapat volt a menet dísze.

A Pester Loyd ezt Írja: A menet 
fénypontját képezik Debrecen szab. kir. vá­
ros harcias kmézésü, szilaj tekintetű kuruc 
lovasai. Midőn láthatóvá lesznek a menet­
ben, minden tekintet oda fordul és a tetszés 
moraja fut végig a közönség sorain. Nem 
tudjuk, mit nézzünk: a válogatott pompás 
paripákat, vagy a szálas kuruc vitézeket

kék dolmányban, párducknoagánynyal, sas--: 
tollas kucsmájukkal ? Ilyenek lehettek Rá­
kóczi kuruc huszárjai napburnitotta arcukkal, 
szilaj nézésükkel. Már tova haladtak és a 
sok női szem epedve néz utánuk.

De hasonlóan és egybehangzó elösme- 
réssel ir a többi fővárosi napilap is a mi 
bandériumunkról.

SZÍNHÁZ.
A bolond. Legutoljára Komjáthy igaz­

gatása alatt látta Debrecen közönsége ezt az 
operettet, a melyet fölöttébb értékessé tess 
a zenéje. Akkor egy fényes előadás kereté­
ben, színes, ragyogó disziethalmaz közt, 
tiziklay Miklós drámai erőtől duzzadó alakí­
tásában élvezte közönségünk a „Bolond“-ot. 
Néhány év után, a mikor a múlt emléke 
még könnyen és gyorsan röpül vissza, vala­
mivel gyöngébb kópiáját kaptuk az első szí­
nes és hatásgazdag előadásnak. Díszlett)lány 
és a berendezés lö ületes-ége élesen domi­
nálták a reprizt. A címszereppel Polgár nem 
birkózott meg. Legalább nem úgy, bngv az­
zal sziveket dobogtass n meg. Ä szerelmé­
ben csalódott bolond lelki tusáját, gyötrő 
keserűségét nem bírta visszaadni. Kifejezés­
telen maradt a játéka. Utolsó jelenésében, 
ott, a hol a féktelen indulat hirtelen 
a legmelegebb áhítattá szellemül át, szá­
raz, hideg maradt Szív, melegség nélkül 
nincs élet, nincs erő a játékban s nem 
lehet művészi értéke az alakításnak sem. 
Egyedül Zilabyné S. Vilma emelkedett ki 
a szereplők k^zzül. Mintha ihlet szállta 
volna meg, olyan szépen játszott és énekelt. 
A második felvonás fináléjában a szó teljes 
értelmében brillírozott „Hangja erőteljesen 
és kellemesen csengett Arkossy számottevő 
partnere volt Ha még megemlítjük, hogy 
Sarkadi helyett hirtelen vette át a kórcsmá- 
ros szerepét s hogy figyelemre méltó diski ét 
alakítást nyújtott, már alig van valami, ami 
a komoly elbírálás anyagául szolgálhatna. 
A jelenések sablonos lehajlását már rend­
szerré tették. Az uj táncosnők bemutatkozása 
nem állott arányban az érdeklődés ei. Nem 
is hozta meg a remélt sikert. A Percei nő­
vérek művészete nagyon válogatóssá tette a 
közönséget.

Előkészületen. Porzsolt Kálmánnak,
a budapesti Nemzeti színházban sikert ara­
tott „Az asszony“ eimü színmüvéből a pró­
bák megkezdődtek. Egyidejűleg készül a 
személyzet „A két Hippolit“ cimü operettére. 
Mindkét újdonság bemutatója a jövő hétre 
van tervezve.

A gyilkos asszony Bűn­
ügye.

Z. Fekete Imréné ügye a 
Kúria előtt

Életfogytiglan a börtönben marad.

(Saját tudósitónktól) A vidi-pusztáu 
történt szerelmi gyi kosság hősnőjének Z. 
Fekete Imrónének sötét bűnügye a maga 
valóságában áll a nagy közönség előtt 
Agyonlőtte szeretőjének Cs. Tóth Imrének 
áldott állapotban levő feleségét A kegyet­
len gyilkosság csakhamar kiderült és Z. 
Feketénót erős gyanuokok alapj in letartóz­
tatták és az esküdtszék elébe állították.

A gyilkos asszony azonban az egész 
esküdtszéki tárgyalás folyama alatt oly 
makacsul és konokul tagadta szörnyű bűnét, 
hogy Udvarhelyi alügyész, ki a vádat kép­
viselte, a gyilkos asszonynyal szemben el­
ejtette a vádat. Erre Z. Feketénél szabad­
lábra helyezték. Már-már ugylátszott, hogy 
a gyilkos asszony elkerüli a Lidi igazság­
szolgáltatás sújtó kezet.

MhrltmlfiimSf Clí!§k’ Kalal?ok- Fememnek, Nyakkendők J^-"*** 
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Ez azonban még sem következett be.
ÍBallács József böszörményi cse“d®.r,®rme81íer 
dacára hogy Z. Feketénót szabadlábra he­
lyezték, tovább folytatta a nyomozást a 
gyanúsított asszony ellen. A széleskörű nyo- 
Sózásnak meg is lett az eredménye. Újabban 
felmerült erős gyanuokok alapjan ismét le­
tartóztatták. Z. Feketénó látta, hogy taga­
dásával célt nem ér és bevallott mindent

A kegyetlen gyilkosságért Z. Feketénél 
csakhamar az esküdtszék elébe állították, 
hol négy napi tárgyalás után az esküdtszék 
Oláh Miklós dr. biró elnöklete alatt az asz- 
szonvt életfogytig tartó fegybázbüntetesre 
Ítélték. A gyilkos asszony és védője azonban 
nem nyugodtak mag a< ítéletben |ós semmi­
sé«! panaszt jelentettek be. .

Az ügy tegnap került a királyi kuna 
elébe. Egész nap tárgyalta a bűnügyet a 
kúria tanácsa s végeredménye az lett, hogy 
a i kúria a semmiségi panaszt elutasítva, 
az Ítélete megerősítette. Z. Feketénó tehát 
szörnyű bűnéért életfogytig tartó fegyházzal 
fog lakolni.

A kúria határozata ma, vagy holnap 
érkezik le a debreceni törvényszékhez és 
ugyanaznap már ki is hirdetik a helyben­
hagyott Ítéletet Z. Fekeiéné előtt. Z. Fekete 
Imrénél a hét végén vagy a jövő hét elején 
Marianosztrára szállítják, hol halála napjáig 
mariid.

ÚJDONSÁGOK.
•Mindenszentek ünnepe. Ma, minden­

szenten ünnepén a róm. kalb, templomban 
az istenitiszteletek a következő sorrendben 
tartóinak: Heggel 6 órakor misézik Kovács 
István dr., 7 órakor Benézik Ferenc, 8 óra­
kor egyik kegyesrandi tanár a fugirnn. itju- 
ság részére, 9 órakor az ünnepi nagymisét 
Végzi Molnár Kálmán adminisztrátor, utána 
dr. Kovács István prédikál; háromnegyed 11 
órakor a Svetits-zárda és az elemi iskolák 
növendékei jönnek szent misére, melyet Ba­
rabás György mond; fél 12-kor Nyári Ignác 
misézik. Délután 3 órakor rózsafuzér, utana 
körménél a temetőbe, 5 órakor szent beszéd 
és áj tatosság a meghalt hívekért.

* Bodnár tábornok Debrecen­
ben. Vilmanyi Bodnár István vezér­
őrnagy, a kolozsvári honvédkerületi 
parancsnokság tábornoka tegnap 
városunkba érkezett ismerőseinek 
látogatása céljából. Bodnár tábornok 
négy éven át volt honvéd házi- 
ezred ünk egyik kimagasló parancs­
noka és városunk számos előkelő 
családjához ma is benső barátság 
köti őt, a minek bizonysága az, 
hogy időnként el-ellátogat Debre­
cenbe, ha katonai fényes talentumát 
tőlünk távol érvényesíti is.

* Eljegyzés. Dr. Grósz Pál orvos el­
jegyezte Widder Erzsikét Debrecenből.

* A jogász- és tisztviselő-kör vá­
lasztmánya november 3-án, szombaton d. u. 
ü óiukor a körhelyiségben ülést tart Ez 
ülésen az újonnan kidolgozott házszabály 
és ügyrend kerül tárgyalás alá, ezenkívül 
sok loutos kérdés felett kell a válasz:Hiány­
nak dönteni, a mi mind a kör újjá zerve- 
zésével van kapcsolatban. Ülés után társas­
vacsora lesz az Angol Királynő vendéglő 
fehér termőben, étlap szerint, melyre a kor­
tagok ezúton hivatnak meg és kéretnek, 
hogy minél számosabban megjelenni szíves­
kedjenek.

• Elöljáróság! ülés. Az ipartestület
elöljárósága havi rendes ülését ma délután 
tartja meg az ipartestület dísztermében. Az 
ülésen a folyó ügyeken kívül a karácsonyi 
kiállítás kérdése is szerepek

I * Elhunyt tanító. Szabó Péter ev. ref. i fin tQnjtó f,|yó hó 80-án, délelőtt fél 12 óra­kor! életének50-ik. boldog házasságának 7-ik 
évében hosszas és kínos szenvedés után el­
hunyt.'Felejthetetlen halottunk löldi részei 
1906 évi november hó I-en délután 2 éra­kor lógnak az ev. ref. egyház szertartása 
szerint Jókai-utca 48-ik számú háztól a 
Nagytemplomban tartandó rövid ima után, a 
Hatvan-utcai temetőben örök nyugalomra 
helyeztetni. Mely vógtisztességteielre roko­
nainkat, ösmeróseinket és az elhunytnak 
kartársait szomorodott szívvel meghív uk. 
Bánatos neje: őzv. Szabó Péternó, Szabó 
Juliánná. Gyermekei: Pistuka és Lacika. 
Testvérei: Szabó Z-uzsánna özv. polg. Vil­
máim Ferencuó és gyermekei. Szabó Ju­
liánná, özv. polg. Szilágyi Gáborne és gyer­
meke Polg. Szabó István nejevei Hunno 
Idával, Szabó Mariska, Szabó Erzsébet tér­
iével Po e Varga Mihálylyal és gyermekeik. Átemelést Dankó M. ítóda Dankó Béla

tem. t' jjazaterés as ország ünnepeiröL
Debrecen varos és H .jduvarmegye küldött 
sógeinek és a debreceni diszbandórium tagjai 
tegnap haza tértek a kassai és késmárki te­
metésekről. Legutoljára maradt a főrendező,
0 áh Károly tanácsnok, aki ma log haza­
térni Késmárkról.* A póttartalékosok segélye­
zése. Fe.hivatnak az 1905-dik évi 
ujoncozás elmaradása miatt tény­
leges katonai szolgálatra behívott 
és bevonult, Debrecen város terü­
letén tartózkodó mindazon póttarta- 

: lékosok, kik az 1906. évi állami 
költségvetésbe a pénzügyi tarca 
középponti igazgatásának átmeneti 

\ kiadásai között telvelt segélyösszeg- 
I hez igényt tartanak, hogy a sege- 

lyeztetésök, illetve kárpótoltatásuk­
hoz szükséges vagyoni és családi 
viszonyaik megáílapithatása céljá­
ból, a városi tanács katonai és 
illetőségi ügyosztálya által részükre 
kibocsátott meghívóval, továbbá 
katona- és adókönyvecskéjükkel, 
valamint a házasságukra és gyer­
mekeikre vonatkozó anyakönyvi 
tanúsítványokkal együtt, a neve­
zett ügyosztálynál (városháza, ke­
resztépület, 17. számú ajtó), a jövő 
hó 3-ik napjáig annyival is inkább 

I jelenjenek meg, mert a későbbi 
{ jelentkezések figyelembe nem ve­

hetők. Debrecen, 1906 október 31.
A városi tanács katonai és illető­
ségi ügyosztálya.

• A székár kerekei alatt. Izgalmas, 
végeredményében pedig súlyos kimenetelű 
szerencsétlenség toriéul tegnap az Aiany 
János-utoa e ején. A délelőtti órákban ugyan- 

! is egy 15 éves kis leányt, Oláh Juliskát, sa- 
! ját vigyázatlansága következtében egy falusi 

szekér, mely káposztával rakva volt, elütötte. 
A lovak által eltiport gyermeken a súlyos 
szekér keresztül nézőit. A jelenetnek sokan 

I voltak ta iui, akik megdöbbenve szemlélték 
I a rettenetes látványt, melyet megakad .iyozni 

már nem volt idejük. A kis leány, kinek a 
! derekán ment keresztül a súlyos szekér,
I félholt .n feküdt az ut közepén. Kezei és 
; arca vértől patakzott. A szerencsétlenséget 

okozó szekér elukart menekülni, de többen 
elube álltuk és elfogták. Szabó Pálné haj­
totta a szekeret, aki ellen a rendőrség a 
vizsgálatot megindította. Oláh Juliskát a 
mentők kocsira emelték és szülei lakására 
a Homok-kertbe szállították, hol d.r. Dere- 
kassy István vette ápolás alá. Állapottá 
aggasztó.

• Tegnapi halottak A tegnapi nan 
folyamán a következő haláleseteket jelentet- 
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak 
Berkesz Jánosné ev. ref. 30 éves, 'fiba 
nos ev. ref. 90 éves, Rác József ev. ref. j 
hónapos, Szabó Péter ev. ref. 44 éves.

* UJ pénzintézet. Előzőleg kö- 
zöltük, hogy egy nagyobb szabás 
uj pénzintézet van alakulóban. Mi 
volt az alapítók végleges értekez­
lete. az alaptőke 800,000 koronában 
állapíttatott meg és pedig akként, 
hogy 4000 darab, egyenkint 200 
korona névértékű részvény lesz ki- 
bocsátva, az alapítók 500,000 koro­
nán felüli részvényt jegyeztek. Az 
alapítók névsora feltétlen biztosíté­
kot nyújt arra nézve, hogy a rész­
vénytőke a legrövidebb idő alatt 
teljesen jegyezve lesz. Az aláírási- 
ivet a napokban kibocsátják, ami­
kor az alapítók teljes névsorát is 
közölhetjük.

* Az uj iparosok. A főkapitányságon, 
mint iparhatóságnál a múlt hónap negyedik 
felében az alábbi iparosoknak adtait ipar­
engedélyt: Kerékgyártó Lajos hentes és 
mészáros Homok-kert I. j. 59. sz„ Dobi 
Károly fértiszabó Dégenfeld-tér 3. sz., Stern 
Józsei és testvére kefegyár részvénytársaság 
Véu-kert, Sinogel Mihály szat os Mórié- 
telep 21. sz., Glück Hermann széna-szalma 
kereík. Miklós-u. 55. sz., AI mosd! Sándor 
bankbizom myi üzlet Batthyányi-u. 12. ei, 
Kralt Salamoné szatócs Bocskai-ter 10.«., 
Br< di testvérek kereskedelmi ügynök bzé- 
chénvi-utca 25. sz., Pauük András szatócs 
Tócós-kert I. j. 4. sz., Racz Gyula szatócs 
Gulya-utca 4. sz., Schu ok Gusztáváé ven­
déglős Péterfia-u ca 59. sz., Jóga Lajosné es 
Kiss Imréné vendéglős Kossuth-utca 27. ez., 
Ladányi György vendéglős Dégenfeld-ter 8. 
sz., Nánási Lijosné vendéglős Hadhuzi-uton, 
Debreceni leszámoló bank mint szövetkezet 
Piac-utca 49 sz., Kenskedók és ip»«* 
hitelszövetkezete Csapó-utca 1. sz. és Helye] 
János cipész Vígkedvű Mibály-utoa 34-tk 
szám alatt.

• Jutalom a rendőröknek. Az
éhbérért szolgáló szegény rendőrök, 
akik éjjel-nappal teljesítik nebez 
szolgálataikat, ritkán részesülnek 
elösmerésben, durva szidalmakban 
annál inkább és annal többször, az 
István-gőzmalom igazgatósága 
lefolyt sztrájkból kifolyólag 
korona jutalmat szavazott meg 
rendőröknek, akik a sztraj 
tama alatt éjjel-nappal teljesítettek 
a malom őrizeténél szolgalatot, a 
200 koronát ezen rendőrök ko 
Végh Gyula főkapitány fogja 

íztaui. .
V) * Hazajöttek a diákok. A bújd™* 

szeftt hamvainak Kassán jfgbe®e‘Jeb “Zeni 
záns temetésére tudvalevőleg a\ Qlt
főiskola mintegy félszáz diakja z á
el. Minibe«, a fejedelmi 
temetés véget ért, zarándok j<- Ka«stról 
reggel vonaton útnak indultDlt ^ 
Debrecen felé. Útközben, ahola™ tén»
megállt, lelkesen ünnepelték és élj kor
debreceni di kokat Este a 8 óra 1» ^ di< 
éikező vonattal érkeztek Debrece jt^0n 
ákok, kiket már várt a vasútnál e|j.
maradt diákság nagyobb része. Ez 
zőleg az itthon maradt diákok . tüieletileg 
kertbe gyűltek össze, h°nnan « * fujyl0o 
vonultak ki az indóházhoz. Útközé 
hazafias dalokat énekeltek.  .—1

Mn és tartós ruhákat legolcsóbban a

erő 11 miBk.
Ddűreoien, Piaoz-ntozi 4lsza®

a nagy trafikkal éppen szmvtieu.
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* Katonai elszállásolás. A hirtelen
osipösre fordult időjárás következtében a mai 
napon végleg kitelepítik a 39. gyalogezred 

óttirtalékosait a barakokból és az V. kerü­
letbeli (Szent Anna-utca) polgárságnál szál­
lásolják el, a mi nemcsak kellemetlen, de 
tűrhetetlen is. Elvégre is a hatóságnak kö­
telessége, hogy véget vessen az ilyen falusi
állapotoknak.

* A debreceni dalegylet Rákóozi- 
eitélye. Folyó hó 8-án, csütörtökön a Városi 
Delegylet Mácssv Sándor egyleti karnagy 
vezetése, Nagy András ev. ref. énekvezér, 
Szemere Miklós joghallgató, Rácz Károly és 
Fia zenekarának közreműködése mellett, az 
Arany Bika szálloda dísztermében, Rákóczi 
korabeli kuruc dalokból hangversenyt rendez, 
mely estélyre páholy-jegyek a dalegylet 
pártoló tagjai részére 3 korona, nem pártolók 
részére 6 koronájával Csáthy Ferenc ur 
könyv- és zenemű-kereskedésében előre vált­
hatók. Személy-jegy 2 korona, család-jegy 
8 személyre 4 korona. Az elnökség.

* Megsértett határ zár. A hét­
fői sertésvásárra Mikepércsről, mely 
tudvalevőleg a kitört sertésvész 
miatt zár alatt van, 13 darab ser­
tést hajtottak fel. A határzár-sórtés 
kiderült és a gyanús sertéseket az 
állatorvos lefoglalta. A zár megtö­
rése érthető elkeseredést keltett a 
debreceni gazdák közt és Orosz 
Sándor központi főszolgabíró he­
lyesen tenné, ha a legszigorúbban 
büntetné, illetve megakadályozná 
a hasonló eseteket.

* Iparos segédek ezakrajztan-
folyama. Az iparos segédek részére a To­
vábbképző és Szakrajztanfolyam ez évben is 
megnyílik. A tanfolyam az ipar folytatásá­
hoz szükséges ösmereteknek, különösen az 
ipari szakrajzok elkészítésének, azon kívül 
közönséges számtannak, a mértannak, a fo­
galmazásnak és a mühelyi egyszerű könyv- 
vezetés elemeinek tanítására terjed ki. A 
szakrajz-oktatásban vasárnap délelőtt 8 órá­
tól 12-ig külön részesülnek az építő iparosok 
(kőművesek, ácsok, asztalosok) — s szintén 
külön a fémiparosok (kovácsok, mi lakatosok, 
géplakatosok). Az általánosan szükséges is­
mereteket : a számtant, mért int, a fogalma­
zást és a könyvvezetést, he'enkint 4 órán, 
két köznapon este a jelentkezőn mindannyian 
együtt tanulják. A tanítás egészen ingyenes 
és novembertől április végéig tart Jelent­
kezni lehet az állami föreáliskola igazgató­
ságánál (Hatvan-utca 44. szám, emelet) okt. 
30-tól november 4-ig, este 7 órakor. A tan­
folyam megnyitása november 4-én, d. e. 9 
órakor lesz a főreáliskola első emeleti rajz­
termében. A tanfolyam igazgatósága.

* Takony kóros ló a vásárban. Az
október 30-án tartott lóvásárba Hosszupáiyi- 
ból takonykóros lovat hoztak eladni. A vá­
sár szánban nem sikerült, mert Hosszú 
Vazul állatorvos észrevette a pályi-i ember 
csalafintaság it és hogy a veszedelmes jár­
ványt elfojtsa, a lovat rögtön lebunkóztatta, 
a ravasz pályi-i magyar ellen pedig megtette 
a feljelentést.

* Legszebb téli áruk, a. m. jó mosó 
barchetek, flanellek, félposztók, továbbá 
paplanok, flanel takarók; szoba és lópokró­
cuk, valódi Jájer alsóruhák, harisnyák 
Kardos László vászon és menyasszonyi ke­
lengye üzletében. Debrecen, Kossuth-utoa 9. 
szám. Határozott ár. Alapittatott 1831.

■» wiíl».'»..TiJ*
* RAkóozl-ünnep Hajdúszoboszlón,

Hajdúszoboszló város közönsége hazafias 
lelkesedéssel ünnepelte meg II. Rákóczi Fe­
renc és bujdosó társainak emlékét Vasárnap 
délelőtt Körner Béla városi képviselő indít­
ványára díszközgyűlés tartatott a városháza 
nagy tanácstermében, a melyet Fekete Sán­
dor polgármester nyitott meg lendületes, ha­
zafias beszéddel. Ezután Fehér Gábor árva­
széki ülnök tartott magas szárnyalásu, nagy 
tudásról és szónoki képességről tanúskodó 
emlékbeszédet, a melyet a képviselőtestület 
és a nagyszámú hallgatóság többször lelke­
sen megéljenzett. A beszéd felölelte az egész 
Rákóozi-kor történetét, mesteri módon jelle­
mezve Ausztriához való viszonyunkat, a mely 
századok óta forrása minden bajunknak. — 
Majd Körner Béla városi képviselő szavalta 
el íSzávay Gyulának egy alkalmi, gyönyörű 
költeményét. A szavaló leírhatatlan hatást 
ért el. A hallgatóság nagy része könyekig 
meg volt hatva. Hétfőn és kedden hálaadó 
istentiszteletek voltak a templomokban, a 
melyeken Bólteky Lajos ev. ref. lelkész 
mondott páratlanul szép egyházi beszédet. 
A polgári iskola ünnepélyén Szécsy Miklós 
igazgató és Kelemen János tanár tartottak 
szebbnól-szebb beszédeket.

* A bútorgyári sztrájkra vonatko­
zólag illetékes helyről kapjuk azt a felvilá­
gosítást, hogy a sztrájk nem a művezető 
személye miatt, hanem a redukált munka­
dijak miatt tőrt ki.

* Az élet kellemességeihez rendesen 
nem számítják a gy< gyszereket, a „Scott- 
ftle EmulsióM azonban mégis csak oda 
kellene besorozni; ha tekintetbe vesszük, 
hogy mennyi bánatot és kö yet tüntet el 
a gyermekszob hói. A „Scott-f'óie Emulsió“ 
nemcsak gyógyít mindent, aminek gyógyí­
tására a csukamájolaj képes, hanem még 
többet és emelett a visszatetsző Íztől és 
6.ágtól teljesen mentes, mely a gyermekek­
nek oly gyakran kellemetlen perceket és 
zavarokat okoz. A „Scott-fóle Emulsió*, 
kapható a gyógyszertárakban.

* Vendéglő-átvétel. Van szerencsém 
a n. é. közönség szíves tudomására hozni, 
hogy a „Kis pipá“-boz címzett vendéglőt 
(Dégenfeld-tér 8. sz.) november 1-én átve­
szem, hol a pontos kiszolgálásról és tisztán 
kezelt ételek és italokról gondoskodom. Ké­
rem a n, ó. közönség szives pártfogását. 
Tisztelettel: Ladányi György, a vasúti állo­
más Volt főpinőére.

* Szűcs áruk, minden szőrme minő­
ségben, figaró, kabát, bunda, gallér, boa, 
karmantyú, gyermekgarnitura legnagyobb 
választékban, legolcsóbb árban tialmágyi 
Sámuel utóda cégnél, Debrecen.

* Minden szentek napjára (kivilá­
gításhoz) színes mécs-poharak kaphatók és 
megrendelhetők Blattner Gyula épületüveges 
és képkeretező üzletében, Piac-utca 69. sz., 
a Frohner-szálloda mellett.

* Gyermekruha különlegességek nagy 
választékban raktárra érkeztek Halmágyi 
Sámuel utóda céghez, Debrecen.

* Tüdőbetegeknek megmentője a
törvényesen védett ,,Sylolu. E csodás hatású, 
kellemes izü gyógyszer megszünteti a köhö­
gést, bámulatos eredmónynyei haszuáltatik 
mindennemű tüdőbántalmak, hurut, elnyál- 
kásodás és influenza ellen ; az éjjeii izzadáet 
te jesen, megszünteti, a test súlyát gyara- 

itja. Ara egy Üvegnek utasítással együtt 
kor. Kapható a készítő, Hajós Árpád 

gyógyszertarában, Arad és Magyarország 
minden nagyobb gyógyszertárában.

* Tisztviselők férfi divat-cikkek vá­
sárlásánál kedvezményben részesülnek Asz-: 
mann Ferenc úri divat üzletében.

* Női és leányfelöltők legnagyobb
választékban, legszebb kivitelben, feltűnt 
olcsó árak mellett kaphatók Halmágyi SámueF 
utóda cégnél, Debrecen.

* Vetóesy Mihály Kernáts Gyula 
utóda „Kegyelet“ temetkezési intézeté­
nél Kossuth-utoa 19. szám alatt, a szín­
házzal szemben van a legolcsóbb, leg-

, megbízhatóbb, legpontosabb kiszolgálás.

* Valódi oroszlán-védjegyű nii fehérneműéi, 
nyakkendők, harisnyák, illatszerek Bárt hátrál Ietr- 
elesóbbak.

* Egyedüli elárusítója az egész 
világon elismert „The Castle Make 
mfg. Co.“ nyakkendőknek Debrecenben 
Fekete Jakab cég.

* Valódi jáger gyermek-, női 63 férfi alsé- 
ruhák igen olceók Baridénál.

* Flanel! sport-ingek, vadász­
harisnyák, Fownes-éle angol kezíyük, 
bőrsapkák Feketénél.

* Remek ssőrme-beík érkeztek Barths Kálmán 
főtéri üzletébe.

* Köszvénynél, psnznál használja
mindenkor a híres KIRÁLY-balzeamot, melyet 
tekintélyes orvosok biztos sikerrel rendelnek.. 
Egy üveg ára két korona. Kapható a készít» 
Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél Debrecen-, 
ben, Kossuth-utca 8. sz,, „Arany egyszarvú'"' 
gyógyszertár.

* Plüss, bőr, selyem ajándék dísztárgyak, 
könvvköti'-Htik, pasat-parténk etb. Antalfyuál készül­
nek, városházzal szemben.

* Kői kézitáskák, színházi sálak rém-elesék 
Bartha Kálmánnál.

TÁViBATOl.
Delegációk ülése.

Budapest, október 81. Végleg megálla­
pított tény, hogy november 2ő-én kezdik e 
delegációk tárgyalásuikatBarabás Béla helyett 
Battyáni Tivadar, Kubik Béla helyett pedig 
más póttag kerül a delegációba. A delegációk 
ülése december közepéig el fog tartani. Es 
idő alatt a képviselöház nem tart ülést. A 
delegációk üléséig; az osztrák Reiebsrath le­
tárgyalja az nj választási törvényt, a képví- 
eelőbnz pedig az iparfejlesztési törvény-1 
javaslatot és Kossuth Ferenc több javae- 
Jatát;a jövő évi költségvetés tárgyalására 
csak januárban kerül a sor. Wekerle 3 hó­
napi indemnitást fog kérni.

Pálmai Ilka iámét magyar.
Budapest, okt 31. Pálmai Ilka mű­

vésznő ma Bározy István polgármester ke­
zeibe letette a magyar bonpolgári esküt.

Románia királya haldoklik.
Bukarest, okt. 31. Károly román 

király állapota egyre súlyosbodik. 
A király cukorbetegségben és ér­
elmeszesedésben szenved, nem tud 
semmiféle táplálékot magához venni. 
A király, bár érzi közeli végét* 
még betegágyában is államügyek­
kel foglalkozik.

Akasztás Berlinben.
Berlin, okt 31. Hennig rablógyilkost 

felakasztják. A szörnyember teljesen érzéket­
len sorsa iránt.

jó árut Asztalos József ■"
Sbé Hazai óa angol kelmék a legszebb kivitelbe« kaphatók.

AiS.«fejObb, a legolcsóbb és a 
legtartósabb cipók csakis

IMT Megrendelések eszközöleín tk.
Elfenbein * Klein cégnél "SST
"»8 - 896BT V&sulasek 10 siá jdék engedményt kapnak.
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Somló Sándor ügye.
Budapest, okt. 31. A fővárosban álta­

lános feltűnést kelt a Nemzeti színház igaz­
gatójának, Somló Sándornak az ügye. A 
belügyminiszternél a Somló adósságai ügyé­
ben Burgyán Aladár képviselő tett szóbeli 
feljelentést, mire gróf Andrássy Gyula kérte, 
hogy iratban adja be interpellációját, a mit 
Burgyán meg is tett. Somlónak még Kristófi 
darabont-belügynök adott 42,000 korona köl­
csönt adósságai rendezésére, ennek tetejébe 
Somló még 30—40,000 korona adósságot 
csinált. Burgyán követeli, hogy Somlót moz­
dítsák el állásától. Ezzel szemben Somló ki­
jelenti, hogy senkinek semmi köze az 6 
magánügyeihez; a Nemzeti színház igazga­
tását adóságokkal terhelten vállalta el, ha ő 
tartozik, az az ő ügye. Andrássy nyilatko­
zatra hívta fel Somlót. Beavatott körökben 
hire jár, hogy a Népszínház után a Nemzeti 
színház is válság előtt áll.

Eötvös Bálint újabb bünpere.
Budapest, okt. 31. Eötvös Bálint volt 

48-as képviselő régebben a csepelszigetí 
bank igazgatója volt. Mikor a bank már a 
bukás szélón állott, az igazgatóság tagjai 5 
darab 27000 korona értékű váltót adtak át 
neki, hogy értékesítse és a bank bukását 
így megakadályozza. Eötvös a váltókat ér- 
tékesitette, de a pénzt nem szolgáltatta át. 
A károsultak feljelentésére a törvényszék 
ma 5 rendbeli sikkasztásért vád alá he­
lyezte.

téri
részesítik előnyben a Scott-f éle Emulsio-t 
a közönséges csukamájolajjal szemben? Mert a 
közönséges csukamájolaj rendesen emésztési 
zavarokat idéz elő és a szervezet a csukamaj- 
olajnak c-ak igen parányi részét képes magába 
felvenni, mig a S c o t t-f éle Fniulsio ban ä 
csukamájolaj a legfinomabb cseppecskékre lévén 
osztva, még' a leggyengébb gyomor által is 
könnyen emészthető. Ennélfogva a csukáinajolaj 
oly óriási táp és gyógy ereje teljes _ mértékben 
javára van a szervezetnek és nj erőt uj életet

A tieott-féle Emulsio valódisá- 
r. .•&$> sranak jele a „hatan nagy csukahalat

vivő nalász“ védjegy. ■ ------ —
Ezen lapra való hivatkozással és

»5 ff III. a«5weia»«Sly<E»sS
beküldése ellenében mintával bér­
mentve szolgai:

AM9

yi
'"«Bácsi» Dr. BüDAI EMIL „Vérest gyógyszertára",

BÜD/JPBST. TT„ YÁC3I-ÜT0A 31/50.
Egy oretletl üveg ára: 58 kor. SBO flllér.

K:pható minden gyógyszertáriján.

Ji lqIíy runnufiirrin Na^',arad 
sí! íblix yjfíiy|!íllüü mailéit

Egész éven át nyitva! 1

állandó í ürdővendég 8000-eti Jelöl
BoveMease téli tartózkodásra Is.

ÍAítirdűliOul vezew folyósok állandóan futvos
I vannak, bármlyeu időben meghűlő., ve .zélyei 
I aéífiüi lohol a kúrát eredménnyé; használni.!---------■ a————----------

öyúgyiawaSiatí
Fürdő alakjában: Osuz,- Köszvény,-
Idegzsába. Ivó gyógymód alakjában: 
láj és Epe bülvag betegségeinél, Sár­

gaság s Veseköveknél stb.
*em«s$gK«5|$ei6 gsy'tegiyl*.»*#**•
Mani hórlot • mc|yheE reggeli, ebéd,
jVsjJl Uöl Ibi . vacsora, fűtés, világítás 

6b fürdés jár.---- i'.j'Yi-i.: i/,
I. oszt. naponta 7 k, II. oszt naponta 5 k,
Állandó pesta-xávirda, helyközi telefon.

Vasút közlekedés naponta négyszer, 
Prospektust bét mentve küld az

igazig at äs ág.
"EJ

Iroda átb^lytzáS.

Dr. Reichardt Manó
ügyvédi Irodáját és lakását 

jóm. Mr. herceg-u.12 sz. 
ír. Strelinger házba helyezte át.

Eladó báz.
A melyben jó menetelü fűszer 

üzlet van, trafik és italmérési enge­
délyei, ára 4200 (forint, — továbbá 
eladó egy ház a Szécheni kertben, 
óriási nagy telekkel, több rendbeli 
lakással, gyümölcsössel és jóvizü 
kuttal, ára 2400 frt. Bővebb felvilá­
gosítást nyújt

Hagy Lajos irodája
Csapó-utca 13.

Az Aliöldi Takarékpénztár
Debrecenben

Pályázatot hirdet
fiatal tisztviselői állásra

kezdő fizetéssel.
Ajánlatok folyó évi novem­

ber 10-ig az intézet igazgatósá­
gához nyújtandók be. kmó

Donogán és Somossy
Debrecen, Kistemplombazár.

Menyasszonyi kelengye és 
szőnyegáruházában

raktárra érkeztek az

#s»iivat
gyönyörű újdonságai.
Szövetek. Bleis flanelnek. 

Selymek. Velezek.
@53" Óriási választék!

lndszentl
kalács

kapható

SCHEIDER MIHÁLY
sütödéjében

Piacz-utca 62. szám alatt.

3ro9a áthelyezés.
Dr Spitz Lipót

ügyvédi irodáját

Ub M-.su

Kossuth-utcalt. sz. alá
a ZáBor-jéle ház félemeletére

helyezte ét.

it#wwwwewwweewi

A szem és a világítás.
A ki a téli hosszú estéken át varrás­
nál és olvasásnál szemét épségben, 
valamint a lámpa füst és büztul magát 

kimérni óhajtja, az

jpetréteasut©^
legmegbizhatóbban s legolcsóbban csakis

Fazekas ICálmán,
festék- és petróleum üzletében Hatvan-u.
5. szám szerezheti be. Ott tessék az árról 
érdeklődni s próbavásárlással meggyőződni.

Címre kérem ügyelni

Ma november 1-én
nagy

tartatik.
Zsuzsa István, vendéglős

Homokkert-utca 3. sz. alatt.

^ÖEQ-féle darabos és folyékony fi?

Glicarin Szappantól
lese a böf fehér és üde. A Sarg-féle 

^ Glicerin Szappan mindenütt kazható.
$ Úgy felnőtteknek mint gyermekeknek & 
fyl -—- a legjobban ajánlható. = jfc

Elismerő nyilatkozatok: 3331
Dr. Hebra, Sohanta, Frühwald, Carl 
und Gustav Brens, Schandlbaucr ta- 

■jf nároktól. j?»

„Feoyö-Borszesz"
(sósborszesz havasi fenyőklvonattal.)

Bámulatos az a páratlan siker, mely a Koriul?" 
féle „FEWTO-BORSZBSZ" már egyszeri haszná­
lata után elérhető, Felülmnl «Aohnr^oen 
minden eddig forgalomba holott öUÖUUKtOOUi 
mert nem csak magában foglalja azoknak m- 
den jó tulajdonságait, hanem a havasi-iony 
halasam dús erejének szerencsés hozzáad - 
óriási mértékben fokozza hatását. A Fenj 
bor szesz úgy külsőleg, mint belsőleg biz^®.^L] 
ménynycl használható s mint ilyen nclKUiOl 
teilen háziszer. Csak egyszer próbálja mef,J 
sem fog mást használni mini a Korouiy 
„Fenyd-Bomeset11, valódiságát minden üvege 

látható védjegyem igazolja.
Családi üveg 1 K. 80 Ml., Nagy üveg 90 
Közép nagy üveg 50 fn kis üveg 24 Ü1L Kapható

Mlhálovlts Jenő gyógyszerésznél Dsbrecsn.
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A legkényesebb Igé­
nyeket is kielégít»

fodrász üzletet
rendeztem be,

Igen elegáns, kifogástalan kiszolgálás 
és tisztaság,

Kindris János,
városház épület 

Kossutb'utoa 2. szia.

ét megnyílt
Beoyács Eroil

kézimunka külön osztályában.

Dr. HowácB József
ügyvédi irodáját

Batthyány-utoa 11. alól

Mia-u. 8, sz. alá
(saját ház)

áthelyezte.

Menyasszonyi kelengyék és ajándéktárgyak 
t—nagyraktára.

Saszanyitzky Endre
Debrecen, Piac-n. 57. 8267

I

Ajánlja a legnagyobb 
választékban és a 
lcgjutányosabb árak 
melloU Ditniár, Brun­
ner és hazai gyárt­
mányú asztali függő

lámpákat
Astral, Meteor, Ap- 
polo, csoda, nap, vil­
lám, petroleum és 
szesz Auergázógők- 
kel. — Úgyszintén 
porcollán és angol 

fayanzo, tea, 
kávé, roooca és 
mosdó, valamint 

mindennemű 
asztali cognac, 
és likőröa üveg 
készleteket, ma­

tt, jolika, bronz és 
ehinaezüst új­

donságokat,mm
Vidéld megrendelések pontosan és gyor­

san teljesittetnek.
Árle-vMke! kívánatra hérmen'» szólóit.

■gramm

Értesítés.

I Veuctegtoi és kávéházi felszerelések.

A Bundi-utcai, Szappanos-utcai, libakerti, 
köntösknrti, Szent-Anna-utcal, Péterfia- 
utcai, Vendég,- Homok,- és Salétrom­
utcai, Patay-telepi, Rakovszki,- Hadház- 
utcai, Csapó- és Kut-utcal házakat, — 
a melyeknek eladásával irodám volt meg­
bízva — eladtam és Így ezen házak után 
most már érdeklődni ne tessenek.

'tisztelettel
Nagy Lajos,

az „Első Debreceni 
Adásvételt közvetítő iroda 

tulajdonosa.
Iroda: CsapA-a-13. Telefon 335. Hivatalos órái d. e. 

8—12-lfl d. u. 2—7-lg.

SZÓNTBOHáZ!
Szőnyegek 

Posztó függönyök
Plös- és Selyem függönyök
Csipke függönyök

Ágy- és Asztalterítők
Flanelltakarók
Bútorszövetek

óriási válasz?ókban 
kaphatók 6101

5
6
5
H
(6

8gosznay j. és Társa
szAnyegáruházában

Debrecen, Kossuth-utca 5
Hi&cto Eri ház.

Egy 852 négyszögöl területű, a város, 
központján lévő. teljesen különálló, legmo­
dernebb berendezésű úri ház eladó. Van 
benne 6 szoba (3 utcai, 3 udvari) előszoba 
teljesen felszerelt fürdőszoba, konyha, ka­
mara, cseelédszoba, üveges folyosó, mosó- 
konyha, boros-, zöldséges- és fáspince; az 
egész lakásban vízvezeték és gázvilágitás; 
parkírozott udvar, nagy kert, ezenkívül egy 
kis házmesteri lakás, mely áll 1 szoba, 
konyha, kamarából. Az udvaron igen jó 
vizű hűt. Érdeklődők bővebb értesítést nyer­
hetnek Lorántffy-u. 13. Erdődy Lajos építész 
urnái, esetleg a tulajdonosnál, Bárdossy Gyu­
lánál, Budapest, Népszínház-utca 59. 1/5 sz. 
alatt. 

KÖi$ Z \l mi ellen ereméi több ki- 
, váló orvos és tanár

_ _e® _ ajánlja és rendeli bs-
V S U Z tegeinek a híres

Király-balzsamot
az egész világon ismert legjobb gyógyszert.
1 nagy üveg 2. k. - Vidékre 1 üveg 2 K 
65. fill 3 üveg 6 K. 05 f. bérmentve utánvétig

Egyedüli készítő

Grösz Jfagy Ferenc
gyógyszerész. Dsíreoen..

„Irány Egyszarvú“ gyógyszertár.
81 gl

Szives figyelmébe ajánlom a 
kávé fogyasztó n. é. közönségnek

KÁVÉ
nagy raktáramat,
valamint motorüzemü szabadal­
mazott kávé érkötő gépen min­
dig frissen pergelt

kávéimat,
mely isre, aromára éa zamatra fchu­
rn ul hatatlan. kaphat*:

FéEegyüiázy János
Fiumei és Trieszti ká- 
vóbehozatali üzletében

Piaoz- és Miklós-utcza sarkán.

Szövetkezés! Takarékossági Erét a jólét alapja
Aláírási felhívás.

A M fiának pályája kezdetén pénzt akar adni.
A hl leányát gond nélkül akarja kiházaaitanL
A ki önállósítani akarja magát. ^___
A M házat, földet akar szerezni elceó kényeones 

leflzetésre.
A ki öreg napjaira betegségére nem akar máéra see- 

mini, idején gondoskodjék és lépjen be a

Nípsegélyző Bai)k
m. se. most alakuló II. évtársulata tagjai sorába 
erejéhez mérten heti befizetéssel.

Iskoláé gyerekekre, ki» Jövedelmű egyénekre t>1» 
tekintettel már

heti lO flllév
befizetéssel is be lehet tagul lépni. ____ .

Betétjeire mindenki könnyen törleszthet# aöleeeni 
kanhat, mert társulataink 6 és 12 évesek.

y Első évtársulatuuk 1523 tagja 42085 betétet fleet 
hetenkint, mely befizetés az évtársulatok lejártáig oft 
1.750,000 K. befizetésnek felel meg, mely összeg atáa 
a társulat tagjai 6°/, haszoneredményben fognak *4-
BZeS Eddig 800 esetben 600.000 kor. kölcsönt adtunk
ki szövetkezetünk tagjainak. ___ -

Ta^ul jelentkezhetni a NBFSBOELTZO BANK m. es,
helyiségeiben Flao-u. 12.

AZ IGAZGATÓSÁG:
DOMAHIDY ELEMÉR

Hljlhl rm. és Debrecen sz. klr. város v. főispánja stn*.
OERÉBY PÁL 8781

leidbirtokos ünyvezeii") igazgató _____
n. WEIS JÓZSEF FORR AI ERNŐ KONTSEK OEZA
uJyved jogtanácsos lOldbtrt. alelnók etgvkcrcsk. al.ln«
Dr Baikinyi Etnll Békés Lajos Dr. Kun Béli
Dr B rger Andor Dávldh tzl Ka min Békés Lmti
Somossy LAnzló Lapinrecht Prices Lu ztig OezeC

'Werlin Sándor Dr. Varga Elemét
FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG:

Oyurcsány Béla Trlgárazky Emil öngir Jenő

Legjobb szabású
•, glace, svéd és ezarvasbőr —

kesztyűk
Schön Sándor

fceztyfl, kötszer és or­
vosi müszertárában

DEBRECZBH,
(Piao-u. 12. (Stenolnger-báz.)
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-*a»yípró hirdetések.
Levelezés*

‘„URI EMBER“ levele van a kiadóban.
,.0REGÜ RMÁK‘‘ levele van a kiadóba.

Ajánlata
RARIBNYAKÖTÖ IPAR VÁLLALAT. Haris­

nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáís 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

VILLANY csengő jó karban tartása évi bérlet 
három koronától feljebb. Krausz Kálmán,
Hatvan-utca 2. szám. 9327

MED EREDT a petróleum forrás Lindenfeld J. 
Jenő fűszer- és gyarmatáru nagykereskedé­
sében, Debrecen, Rózsa-utca 3. sz. «*354

.mWWcc E s s i o s
I Inga és salon órák, pontos 

zsebórák és szép ékszerek leg­
olcsóbban KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piac-utca 42,

Jivttáíok legolcsóbban jótállással.

%

VILLAMOS jó kar­
ban tartási bérlet.
Villamos házi csengők, házi 
és magán központi telefo­
nok, uj berendezések ésja- 
vitások szakszerűen és ol­
csón. Vibamos felszerelési 
anyagok raktára. Magán te- 

> lclouokat kölcsön bérlet évi
20 kor. felszereléssel együtt készít 

SL‘ L Debrecen Első Elektrotcchnikni Vá- 
Debreceu Kossuth-u1 az

-.»'v

és magán központi télefo

fft;......................

ata. 1 lúdvári L. 
uivarban.

Kereslet-

P(5SZERÜZLET részére jó forgalma kiadó j 
helyiséget keresek, cím a Kiadóba. 96lb j

BZoSÄfÄTiöAT keresek elsejére, teljes ellátás 
kapható. Csikós Eerencz Késes utca 47. 96OB

GÖZMOSODä ing vasalónőt felvesz. Széchenyi 
utca 42. Hrabcci cég

ÚJDONSÁGOK íérfi és női felöltőkben, téli- 
kabátokban, úgyszintén férfi és női szövetek­
ben megérkeztek és előnyös heti vagy havi 
részletfizetésre igen olcso arban árusiitatnak 
KOHN HERMANN HATVAN-U. 17. szám 
alatti divatanihazaban. Állandó nagy raktáron 
van vászon, kanavász, továbbá jó mosó velez 
és nagy tóli kendők. Kész férfi öltönyök 
csak jóminősógü szövetekből. 9d39

KIADÓ a pircsi útfélen 6 hold föld tanyával.
Értekezhetni a Zöldség soron Boros István­

ná val.  9625
A TANÍTÓ áryahúz közelében egy olcsó lakás

kiadó, mely áll 3 szoba, előszoba, konyha 
kamara és külön kiskertből, az udvarban jó

vizű kút. Értekezhetni Péterlia 16. sz. a. 9628
FEBeÍíNEMÜ mosást és vasalást elfogadok. 

Domokos Viktor Szappanos utca 11| g630
Á SESTAKERTBEN 1200 D-ül terülő tű 30—40 

hektoliter bort termő szőllő haszonbérbe jutá­
nyos áron sürgősen kiadó, értekezhetni dr. 
Lengyel Zoltán zárgondnoknál Piac n. 87. gG26

EGY" középkorú özvegy nő Sóhajtana házveze­
tőnői állast elfoglalni inkább a jó otthonra 
reflektál, cim a kiadóban. g634

NYÍL utca 85. szám alatt 3 szoba, előszót.a és
pince lukas, istálló egész udvarral kiadó. Érte 
kezhetui Kohu Henrik füszerkereskedőnél Gróf 
Dégenfeld tér 7. g633

HÖLGYEK tanácsot és segélyt uyernek, szülés 
esetén felvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett, egy intelligens gyakorlott szülésznő­
nél. Kényelmes lakás, orvosi felügyelet. Cim 
a kiadóhivatalban. 9484

ELEGÄN 8aN bútorozott két szobás rtcai gar­
bón lakát kiilóu bejárattal azonnal kiadó gtí38

THEOLOGt IS tanítványokat jutányosán tanít cim 
a kiadóban. fl642

EGT ovadékképes pónzbeszedő azonnali belé­
pésre felvétetik Schweitzer Testvérek varró­
gép kereskedő cégnél._______________

EGY 16 házból való fiú tanulónak felvétetik 
Pongrác Géza papirkereskedéseben. 9491

EGY szakácsnő azonnali belépésre 
Cim a kiadóba.

kerestetik.
9486

EGY TANULÓ felvétetik Ott Károly üzletében 
Koseulh-u. 2 ez.__________9310

FIATAL segéd a fűszer szakmából nagyobb detail
üzletbe kerestetik, ajánlatok „kezdő segéd“ 
cim alatt a kiadóba kéretnek. 9463

GÉPÍRÁSBAN jártás írnok alkalmazást keres,
értesítést kérek „lmok“ jeligével a kiadóba 9540

KÖSS ÜTI I-utca 6 sz. a. az udva ban 3 világos 
raktárhely ség kiadó. Értekezhetni ugyanott a 

házmesternél, valamint Igazságügyi palota 85. 
ajtó a. 9641

INTELLIGENS úri nő német, francia, angol és 
zongora leckéket vállal, melyekben alapos ok­
tatást, nyu ;t. q630

MAGÁNOS uriuő keres maga mellé egy egyszerű 
szegény asszonyt cselédnek. Nyomtató utca 2. 
szám, n Fr.ülé«Btxénéb q6:.®

Szabó Lajos fial
vászon, divat és szőnyeg áruház. 
Óriási választókban kaphatók
P és férfi téli (Jäger) alsó ruházatok. 

Szőrme boák és gallérok 
a legújabb formákban.

Gyapjú téli kendők és sálak
olcsóbb és Himalája minőségben a 
világhírű P. D. jegyű, kitűnő szabású

francia fűzők
egyedüli raktára.

Jutányos szabott árak.

Asztalos műhely
áthelyezés.

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség becses tudomására hozni, hogy 
Piac-utca 26. és Csapó-utca 82. szám 
alatt levő

asztalos műhelyemet
lákóci utca 6. szám alá

kelteztem át.
A midőn ezt nagybecsű megren­

delőimnek tudomására hozni szerencsém 
van, egyszersmint kérem további szives 
támogatásukat. Kivaló tisztelettel

Vojia Géza,
müaeztaloe. 

Telefon szám 507.
Szép modern szo'aaberendsíéssk készén

Eladás.
i

Két gázkályha eladó. Értekezhetni a Népsegélyző ! 
bankba, Piac utca 42. szám. ____ _ 9644 j

ELADÓ egy újonnan ópiilt ház két lakosztaiyVyal 
kerttol, piachoz közöl. Cim a kiadóba. 9^,>9

ÉGY jó forgalmú éjjeli mulatóház eladó vagy 
bérbe kiadó Hajdúböszörményben. Értekez­
hetni lehet Debrecen, Tizenháromváros-utca 
23. Ugyanott egy kis szekér eladó.______9422

ELADÓ há» nagy töTekkel Teleki utca 39. q627
ELADÓ jól jövedelmező ház a főtérhez közel. 96-26
ÍRÓGÉP használt’Teljesen jogarban jutányosán 

eladó. Közgazdasági banknál.___________ g632
GÄZLAMPA két karú, egy lyra felárban eladó. 

Közgazdasági banknál. 9631
ELADÓ a Homokm.TÖ5 sz. ház — tégla, cse­

réppel fedve — 2200 forintért. Evenkint 264 
frt. lakbér jövedelmet hoz. ________ 95üD

ELADÓ ház a Lorántfy-uteában 6 ezer irt.-ért
melynek évi lakbérjövedelme 480 Irt. Bővebb 
felvilágosítást nyújt a Nagy Lajos irodája 
Csapó-u. 13. 9589

2ÖÖ KÉVE gyékény eladó. Bethlen-u. á'9. 9525
40 HÉCTÓ sámsoni uj bor és helyben 2 és fél

nyilas szőllő eladó. Nyomtató-u. 12. 9497

Alkalmi vétel.
Ne mulassza el senkisem megtekinteni

kézimunka szövetek, kezdett és kész 
futók és Miliők

potom árért kiáruljuk.
Füstös Tesvérek.

Szobapadlómáz ',*16dl Bem-s len lakfesték

,Äa LINOLEUM
Szesz-Isiik sssrsasSss
PARQUET-MÁZ, Sga*

és minőségben beszerezhető

Jíomlóssy £ajos, ‘seä
désében. Piac—Sfaiwan-utca sarok.

Telefon 213. szám.

Őszi és Téli újdonságok!
Kosztüm «s Rúba sziidek
8993 Veíezek, Barhetek. 

SeByem és Szövet

BLOUZBK
nagy választékban

KONTSEK KORNÉL
n6i és úri divatáruházéban

Debrecen, Xossutn-utca 1. szám.
Minták kívánat)a készséggel küldetnek.

Eladó
gyönyörű nagy ház, uj épület — a, 
Vilmoshuszár laktanya mellett, t>, 
ablak az utcára óriási nagy udvar-1 

ral és istállóval. Ara 9 ezer forint. A 
megvételhez 1500 frt. elegendő.

Bővebb felvilágosítást nyújt
Nagy Lajos irodája

Csapó-utca 13.

Mindszenti gyertyák
(magyar gyártmány)

1 csomag 12, 16, 30 darab

25 kp.
Annok Sándor

fűszer- és csemege kereskedésében
Piac és SztvAnna-u. sarkon.

Nyomatott a kbrtorgógépen » Debreceni Diáig nyomdájában. (Tulajdonos: Than Gyula,)

w


